疫情泅头查明

沈阳本次疫情传播源头:

入境人员解除隔离后发病导致后续疫情传播

1月10日12时至24时,沈阳市新增2例本土新冠肺炎确诊病例(1例为无症状感染者转归病例),均属普通型病例。昨日下午,沈阳市召开疫情防控新闻发布会。

沈阳市疾病预防控制中心主 任孙百军在发布会上通报,经过流 行病学调查和大数据分析,并进行 核酸检测、血清抗体检测以及全基 因组测序分析,初步锁定沈阳本次 亨情源头,基本堂握传播链条。

沈阳本次疫情传播源头为人 境人员在解除隔离后发病,通过医 院就诊活动和家庭社区活动,导致 后续这些病例或感染者引起相关 家庭和公共场所内的疫情传播。 本次疫情的病例主要是通过密切 接触者排查发现,目前,现场流行 病学调查和实验室分析仍在进行 之中。 据央视新闻客户端

大连本次疫情传播源头:

源于污染了新冠病毒的进口冷链产品

昨日16时,大连市举行疫情防控工作第71场新闻发布会,对疫情防控最新情况进行通报。

随着疫情的发展和调查工作的深入,大连市对截至到1月11日83例病例进行传播全面分析。目前,大连市疫情源头已初步锁定,传播链条已基本掌握,病例关系清晰明了。

通过对确诊病例和无症状感 染者及相关环境,货物样本病毒的 全基因组测序发现,病毒基因组与 此前大连市以往的新冠病毒全基 因组序列对比,均不同源,排除本 地新冠病毒的持续传播,且与我国 既往已报告的输入性病例以及国 内本土病例不存在基因关联性,是 一次新的输入。结果支持传染源 来自国外,初步判定此次大连疫情 来源于污染了新冠病毒的进口冷 链产品。

根据目前已有的证据进行初步分析,此次疫情中的绝大部分病例为大连港码头工人,因为搬运俄罗斯籍货轮上新冠病毒阳性的散装货品导致感染,后来经码头工人

的活动,在金座商厦内引发和客户和顾客的感染,并经过感染商户和顾客,引发后续的传播,目前83例病例及无症状感染者已全部明确感染来源。

一、搬运进口冷冻食品造成码 头工人感染,流行病学调查显示,5 名大连(浩瀚)劳务公司码头工人, 在2020年12月2日至12月9日搬 运了俄罗斯机货仓底部冷冻散货, 由被新冠病毒污染的货物外包装导 致了感染。其中,病例1至4在12 月12日又通过帮人搬家,聚餐活 动,分别传染了搬家的户主两人和餐馆老板夫妇两人,码头劳务公司调度员李某,因12月11日至15日期间,多次到大连浩瀚劳务公司与上述码头工人有关接触,继而被感染。二、感染的码头工人将疫情传入金座商厦,并导致商厦相关人员感染。感染者病例5,在12月11日金座商厦内活动,引起了11日至12日在金座商厦活动的购物者病例14和病例26的感染,进而引发金座商厦内其他商户顾客及后续密切接触者的感染。 据央视新闻客户端

袁隆平入驻抖音 本人并不知情?

抖音:系责隆平任法定代表人的公司沟诵入驻



1月10日,名为"袁隆平中华 拓荒人"的抖音号引发追捧,数小 时粉丝量突破千万。

新华社官方微博"新华视点" 昨日对此发布微评文章称,经核 实,袁老目前正在海南三亚南繁 基地科研攻关;对于该抖音号,袁老表示自己并不知情,不过他对网友的热情表示感谢。记者了解到,注册这个抖音号的是某公司。

对此,昨日下午,抖音方面对此事做出说明。

针对袁隆平人驻抖音"其本 人并不知情"一事,抖音官方账号 昨日晚间发布说明,将袁隆平抖 音官方账号(@袁隆平中华拓荒 人)人驻过程进行了公布。

抖音表示,2020年8月,青岛 海水稻研究发展中心有限公司 (下称"青岛海水稻中心",袁隆平 院士为该公司法定代表人)与抖 音取得联系,就袁隆平院士人驻 抖音、今日头条、西瓜视频,科普 "三农"知识等方面合作进行多次 沟通。

2020年10月,青岛海水稻中 心工作人员向抖音提供了袁隆平 授权函和袁隆平本人身份证信息 等认证必需资料,完成实名认证。

认证后,原计划2021年1月 12日,@袁隆平中华拓荒人将在 今日头条、抖音、西瓜视频平台发 布首条视频,于1月15日第五届 国际海水稻论坛上开启首场直 播,并签约加入字节跳动公益"三 农合伙人"项目。

抖音表示,该账号的后续处理,将完全尊重袁隆平院士及其相关工作团队的意见。

企业查询平台天眼查显示, 青岛海水稻研究发展中心有限公司成立于2017年1月18日,法定 代表人为袁隆平,注册资本3000 万元,股东为青岛袁策种业有限公司。 青岛袁策种业有限公司。背 局支策集团有限公司。青岛袁策集团有限公司。青岛袁策集团有限公司的第一大股 东为刘佳音,持股比例16.35%, 袁隆平在该公司中持股9.67%。

中新

全棉时代"自夸式道歉"

惹怒网友

前文"我错了",后文"我真棒"



针对卸妆湿巾不当视频广告 事件,1月10日,深圳全棉时代科 技有限公司再次致歉,道歉信的 内容却让网友彻底怒了。

近日,深圳全棉时代科技有限公司一则视频广告被指将尾随女性、丑化女性作为广告创意,内容不妥。相关广告视频显示,一名年轻女子在夜间行走时遭到尾随。当尾随者逐渐靠近时,该女子急中生智,拿出卸妆湿巾擦拭,瞬间变成一张男人的脸。随后,视频中出现"呕"字样以及呕吐的声音。全棉时代想通过女子容貌变化夸张,脸部前后对比巨大来表现其卸妆湿巾强大的卸妆效果。许多网友认为该广告涉嫌侮辱女性。

1月8日,深圳全棉时代科技 有限公司官方微博回应网友相关 评论称,视频为广告创意,仅作为 突出商品的清洁功能。非常抱歉 给网友带来不适,目前公司已经 将此视频下架。同日,前述微博 发布声明称,他们成立了整改小 组,对出现的问题进行问责。



1月10日深夜,全棉时代再次发声,为全棉时代广告被指侮辱女性致歉。

然而致歉信仅开头几行为道 歉内容,后文大段篇幅介绍全棉 时代创立初衷、专利技术、质量把 控、原料选材、公益活动等。在这 些更像宣传稿的文字映衬下,全 棉时代的声明显得道歉含量过 低。网友质疑"把道歉信写成了 广告文",引发强烈不满。

该《歉意表白》再度引发网络 热议,#全棉时代的道歉#一度冲 上微博热搜,不少网友指出,该道 歉信态度不诚恳。"道歉8行,广告 两页""确定这是道歉信而不是邀 功信?""0.5%的'我错了'、99.5% 的'我真棒!'!""这不是道歉信, 是你们的获奖感言和宣传稿

有评论表示,看似道歉,实际 在"借这个话题搞一波品牌营 销"。还有网友作出了精辟总结, 还有不少消费者表示心已凉透, 以后江湖不再见,再也不会买他 家东西了。 **红星新闻**

曾春亮一审被判死刑

杀害3人,数罪并罚,当庭表示不上诉

昨日9时,江西省宜春市中级人民法院对曾春亮故意杀人一案作出判决,判处曾春亮欢刑并处罚金20000元。11日10时许,记者从被害人康家家属代理律师处获悉,曾春亮当庭表示不上诉。

被害人方代理律师侯士朝告诉记者,江西省宜春市中级人民法院判决曾春亮数罪并罚,执行死刑,并剥夺其政治权利终身。侯士朝称,宣判结果过程很短,曾春亮当庭表示不上诉。此外,侯士朝表

示,曾春亮昨日身着防护服,面戴口罩,无法看清其面部表情。

据一审判决书显示,被告人曾春亮犯故意杀人罪,判处死刑,剥夺政治权利终身;犯抢劫罪,判处有期徒刑十年,并处罚金人民币10000元;犯盗窃罪,判处有期徒刑二年,并处罚金10000元。综上,江西省宣春市中级人民法院决定对曾春亮执行死刑,剥夺政治权利终身,并处罚金人民币20000元。

此外,判决书显示,据江西精

神病学司法鉴定所于2020年9月 29日出具的精神医学司法鉴定意 见书证明,被告人曾春亮作案时 精神状态正常、其辨认能力和控 制能力完整,评定为完全刑事责 任能力人。

去年8月8日,江西省乐安县 山砀镇山砀村发生一起入室杀人 事件,造成2死1伤,其中伤者为 一名7岁儿童,嫌疑人为44岁的 曾春亮,其潜逃期间,在厚坊村涉 嫌再次杀害一名驻村干部。

新京